
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 842/2021
 
Requer informações acerca da 
quantidade de ambulâncias existente na 
Secretaria de Saúde do nosso 
município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que o Poder Legislativo, através de seus Membros 
legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas atribuições fiscalizarem o 
Poder Executivo no âmbito de seus atos;

CONSIDERANDO que este vereador vem sendo constantemente 
procurado por munícipes solicitando informações quanto à disponibilização de 
ambulâncias para atendimento de ocorrências, emergências no nosso município; 

                       CONSIDERANDO ainda que a grande demanda e a constante procura 
pelos serviços de atendimentos com ambulâncias preocupa a todos que necessitam 
desse tipo de transporte, principalmente nos casos de emergências; 

CONSIDERANDO que a transparência é um dever dos órgãos públicos 
e o cidadão tem direito ao acesso às informações; 

CONSIDERANDO por fim que quando se trata de saúde é necessário 
uma atenção especial, por parte da Administração Pública, para que assim cada vez 
mais sejam prestados aos cidadãos serviços de excelência, onde a vida é o maior bem 
e um atendimento rápido pode salvar  vida;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 
município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 
diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º). Qual o número real da frota de ambulância disponível da Secretaria 
de Saúde? 

2º) Quantas dessas ambulâncias estão em boas condições de uso? 
Quantas se encontram rodando sem problemas e atendendo às necessidades dos 
munícipes? Informar placa, número da VTR, marca, modelo e ano de fabricação; 
Quantas dessas ambulâncias encontram-se paradas, sem condições de se locomover 
e quais os motivos? Existe previsão para o conserto das mesmas? Das ambulâncias 
paradas sem condições de locomoção informar placa, número da VTR, marca, 
modelo, ano de fabricação, data da baixa e valor estimado para a manutenção;  

3º) As ambulâncias passam por manutenção preventiva e ou periódica? 
Caso negativo, informar o motivo;

4º) Existe algum contrato ou convênio com empresa para a realização 
das manutenções das ambulâncias? Se houver, informar edital de contratação, 
número da licitação, disponibilizar uma cópia do contrato.
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5º) A Administração Pública tem previsão de custo para realização de 
manutenção das ambulâncias que necessitam de reparos? 

6º) Quais são as medidas adotadas pela Administração Municipal para 
manutenção das ambulâncias e assim colocá-las à serviço da população?

7º) Qual é a previsão para que as ambulâncias que estão paradas 
voltem a circular e a frota restabelecida em sua totalidade?

8º) No início da atual administração, qual era o total da frota de 
ambulâncias disponível da Secretaria de Saúde? Quantas estavam sem condições de 
uso? Quantas estavam em atendimento?

9º) Existe limitação quanto ao uso de combustível da frota de 
ambulância? Se a resposta for positiva, qual é o limite diário?

10º) As ambulâncias municipais rodam, em média, quantos quilômetros 
por mês? Transportam pacientes para quais cidades e unidades de saúde? Qual é a 
média de atendimento mensal?

11º) As ambulâncias que são adaptadas para transporte de cadeirantes 
são usadas exclusivamente para esse fim? Se a resposta for negativa, explicar o 
motivo.

12º) Outras informações que julgarem necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de outubro de 2021.

JESUS
Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca

-Vereador-
Santa Bárbara d’Oeste
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